

SISTEMI COMPLETI PER LA DIAGNOSTICA CITOGENETICA E MOLECOLARE

Gara SIMOG: 7100643

CHIARIMENTO N. 2

Sono pervenute le seguenti richieste di chiarimenti alle quali, acquisiti i riscontri da parte del Nucleo Tecnico, si forniscono le relative risposte:

DOMANDA n. 1

LOTTO 7: Caratteristiche minime anticorpi coniugati

Descrizione: Gli anticorpi coniugati a biglie devono corrispondere a requisiti di sensibilità e specificità elevate e le biglie devono essere di dimensione 50nm

Domanda: I sistemi della ditta richiedente chiarimenti prevedono che i reagenti non siano già coniugati, ma il legame anticorpo-biglia venga fatto in maniera automatica dallo strumento al momento della corsa. Si chiede che questa caratteristica venga considerata equivalente.

RISPOSTA n. 1

Il disciplinare non specifica se la coniugazione tra anticorpo e biglia debba essere già presente o avvenire al momento della corsa. Di conseguenza questa caratteristica può essere considerata equivalente.

DOMANDA N. 2

LOTTO 7: Caratteristiche minime del sistema di separazione automatizzato

Descrizione: Tecnologia che utilizzi colonna per amplificazione di 10.000 volte del campo magnetico al fine di ottenere cellule con bassa saturazione di epitopi per una migliore accessibilità delle stesse alle successive procedure di analisi già standardizzate in laboratorio

Domanda: la tecnologia che propone la ditta richiedente chiarimenti non prevede l'utilizzo di colonne, bensì di magneti ad alta capacità. Si chiede che questa caratteristica non sia causa di esclusione.

RISPOSTA n. 2

Come richiesto sul disciplinare tecnico di gara la tecnologia deve prevedere la separazione cellulare mediante l'utilizzo di colonne.

DOMANDA N. 3

LOTTO 7:

Il capitolato tecnico prevede 25 punti per la seguente caratteristica:

Portaprovette a temperatura controllata di 4°C

Domanda: Lo strumento proposto dalla ditta richiedente chiarimenti utilizza reagenti che devono lavorare a temperatura ambiente, tale caratteristica non è presente in quanto inutile. Si chiede che tale punteggio non venga considerato per equiparare due diverse tecnologie.

RISPOSTA n. 3

Tale caratteristica è oggetto di valutazione qualitativa.

DOMANDA N. 4

LOTTO n. 2: viene richiesto uno strumento principale PCR Real Time e n. 1 gruppo di continuità. Nella tabella oggetto di valutazione è presente la voce “valutare se la strumentazione di backup fornita sia in grado di eseguire PCR – setup e amplificazione di backup fornita sia in grado di eseguire PCR-Setup e amplificazione in contemporanea. Si richiede di confermare che debbano essere forniti due strumenti: 1 principale e 1 di backup secondario. In caso affermativo, è possibile aggiungere una riga nell’offerta economica, dove inserire e quotare lo strumento di backup/secondario?

RISPOSTA n. 4

Devono essere forniti due strumenti: uno principale ed uno di Back-up.

E’ possibile aggiungere una o più righe sullo schema di offerta economica per quotare lo strumento di backup o qualsivoglia altro prodotto.

DOMANDA N. 5

LOTTO 2: poiché lo schema dell’offerta economica non prevede campi per l’inserimento di eventuali calibratori e/o controlli necessari all'esecuzione dei test, si chiede di confermare la possibilità per l'offerente, qualora necessario alla completezza dell'offerta, di aggiungere ulteriori righe rispetto a quanto originariamente previsto.

RISPOSTA n. 5

E’ possibile aggiungere una o più righe sullo schema di offerta economica

DOMANDA N. 6

Si richiede la pubblicazione del modello DGUE in formato word. Il modulo presente al momento sul Vs. sito in formato XML per noi non è leggibile.

RISPOSTA n. 6

Si invitano le ditte offerenti ad attenersi a quanto contenuto nell’allegato G “istruzioni per la compilazione del DGUE” pubblicato sul sito internet aziendale.

DOMANDA N. 7

La "Domanda di partecipazione" da presentare nella documentazione amministrativa è da fornire su Vs. modulo? In questo caso viene richiesta la pubblicazione sul sito aziendale non essendo presente nella documentazione da Voi fornita.

RISPOSTA n. 7

La domanda di partecipazione è pubblicata sul sito internet aziendale

DOMANDA N. 8

Relativamente ai lotti n° 13, 14, 15, 16 (LOTTI LISTINO) non essendovi alcun riferimento nel disciplinare di gara e nel disciplinare tecnico, si richiede quali informazioni tecniche ed economiche occorra produrre oltre alla dichiarazione dello sconto percentuale generale richiesto nell’ALLEGATO A COPERTINA?

RISPOSTA n. 8

Gli sconti che i soggetti candidati dovranno presentare possono essere sia forfetari oppure differenziati per categoria di prodotto.

Per quanto riguarda le informazioni tecniche riferite ai lotti a listino si richiede alle ditte partecipanti di indicare un sito web dove sia possibile consultare le schede tecniche dei prodotti.

DOMANDA N. 9

Relativamente ai lotti n° 13, 14, 15, 16 (LOTTI LISTINO); è possibile produrre una lista di codici e descrizioni dei prodotti offerti sia per la parte tecnica che per la parte economica?

RISPOSTA n. 9

Si è possibile, ed auspicabile, produrre una lista di codici con la descrizione dei prodotti offerti sia per la parte tecnica che economica.

.....

DOMANDA N. 10

LOTTO n. 4: alla pagina n. 14 del Disciplinare Tecnico viene segnalato quanto segue come caratteristica tecnica minima: L'esecuzione di Sequenziamento Sanger in modalità certificata per la diagnostica (DX e/o CE-IVD)

Si chiede di chiarire se la suddetta frase intenda che lo strumento di sequenziamento Sanger sia assolutamente marcato DX e/o CE-IVD oppure possa essere offerto anche uno strumento RUO (destinazione d'uso ricerca).

RISPOSTA n. 10

Si conferma che lo strumento deve essere DX e/o CE-IVD. Non è accettato uno strumento RUO.

Orbassano, 18/06/2018

IL R.U.P.
(Dott. Michele Golzio)

